Opgave 143

Voor alle vraagstukken gaat het alleen om de behandeling van de ruiten.
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West komt uit met aV.

Hoe speel je de ruiten?
Ik sla ¢A en «¢H.
Ik sla ¢A, daarna vanuit zuid ¢B (snit op ¢V).
Ik speel meteen ¢B en snijd op V.
Ik sla ¢A en speel dan ¢2 naar ¢B.
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West komt uit met aV.

Hoe speel je de ruiten?

a. Ik sla eAen oH.

b. Ik sla ¢A, daarna ¢2 naar ¢B.

c. Ik speel ¢B voor en snijd op V.

d. Ik sla ¢H en speel dan ¢B voor (snit op ¢V).

West komt uit met aV.

Hoe speel je de ruiten?

a. Ik sla eAen oH.

b. Ik sla ¢A, dan &2 naar «B.

c. Ik sla ¢A, dan kleine schoppen naar aA.
d. Ik speel meteen ¢B voor en snijd op V.

West komt uit met aV.

Wat speel je eerst?

a. Ik speel ¢2 naar ¢+B.

b. Ik speel ¥2 naar vH, ¢B voor (shit op ¢V).
c. Ik speel driemaal harten.

d. Ik speel £2 naar &V.



